

祖孙两人过马路被撞倒 苏AN1916司机弃车跑了

小孩受伤严重,当晚有自称司机的男子到交警大队自首

前天晚上8点半左右,在南京浦口区桥林镇发生一起车祸,一辆牌号为苏AN1916的黑色轿车撞上了正在过马路的祖孙两人。事故发生后,司机把轿车扔在路边直接离开了现场,好心市民拦下出租车把伤者送往医院救治,被撞小孩受伤较为严重,截至记者发稿时,仍未脱离生命危险。

轿车撞倒两人,司机溜了

事故就发生在124省道桥林桥的上桥口,当时这辆黑色轿车正由西往东行驶,祖孙两人由南往北过马路,结果被轿车撞上,双双摔倒在地。轿车撞倒人后往右冲去,又撞上停在路边卖哈密瓜的一辆农用车才停了下来。

轿车卡在了农用车下方,前脸受损严重,引擎盖已经隆起,农用车后侧被撞瘪一块,不少哈密瓜滚落到地上。被撞的老人和小孩躺在地上,两人头部受伤,不停流着血。

“两人过马路时,这个轿车直接开过来就撞到人了。”目击者刘先生说,当时老人和小孩已经快走到路对面了,不料被轿车撞倒,重重地摔到地上。事故发生后,不少市民都围了过去,“一个老大妈抱起受伤的小孩,不停地喊‘救命’。”刘先生说,市民们都行动起来,有人打电话报警、喊救护车,有人看到小孩头部不停流血,已经等不及救护车了,就站到路中间拦车,最后让一辆出租车把老人和小孩一起送往附近医院救治。大家把两位伤者送走后,有市民才发现,从头到尾都没有看到轿车司机的身影。

回家路上遭遇飞来横祸

记者赶到浦口区医院,在住院部见到了伤者杜大爷,他头部裹着纱布正躺在病床上输液,女儿在一旁照顾,“我父亲伤情还

好,基本算稳定了,我哥哥家小孩的情况比较严重,已经转到儿童医院了。”杜大爷的女儿说。

“我带着我孙子回家,路上走得好的,突然就被车撞了,怎么回事,车子从哪来的我也不知道。”杜大爷说,孙子今年6岁,爸妈都在南京打工,平时都是他和老伴两人带,每天晚上都喜欢到路边的那个小广场玩耍,前天晚上也是一样,当时他带着孙子准备先回家,过马路的时候遭遇了车祸,“也不知道我孙子情况怎么样了。”杜大爷已经不太记得当时的情况。

两男子到医院送医药费

记者赶到儿童医院时,已经是凌晨1点,杜大爷的孙子明明(化名)依然在手术室里抢救。明明奶奶的衣服上,还残留着血迹,“都是我孙子流的血啊,医生一定要救救他,我就这一个孙子。”她眼里含着泪水,不停念叨着这句话。据了解,当时杜大爷带着孙子先回家,结果没走多远,明明的奶奶就听说路上有车子撞人了,她赶忙跑过去,发现自己的孙子已经倒地,头部还在不停流着血,她一把抱起孙子,不停喊着“救命、救命”。

明明的父亲说,他们赶到儿童医院后,有两个陌生男子到医院支付了一万元医药费,了解了下他儿子的伤情,两人自称是肇事司机的朋友,但问他们具体情况则不愿多讲,只是告诉他,司机



事故现场被撞坏的哈密瓜

已经在交警大队了,之后离开了医院,“把我儿子撞成这样,也不知道司机有没有喝酒。”

交警证实当晚有人自首

昨天下午,记者从南京市公安分局交巡警大队获悉,事故发生后,桥林中队的民警赶到现场,当时,肇事轿车内已经没人,民警在车内找到了行驶证和驾驶证。

记者了解到,这辆苏AN1916的轿车所属单位是“江苏省烟草公司南京市公司”。事故当晚,一名男子主动到大队自首,该男子表示,自己开车在桥林镇撞了人,撞人后心里极度慌张,由于人生地不熟,担心被围观群众殴打,所以就离开了事故现场到分局交巡警大队自首。

值班民警随即核对男子身份,男子的信息与在车内找到的驾驶证信息相符,但当时是不是他开的车还需要进一步调查,目前,男子的血液样本仍在检测中,是否酒驾需要等待检测结果。(吴先生、钱先生线索费各40元) 快报记者 季铖 文/摄

»相关新闻

施工坑回填不实 过路渣土车中招

快报讯(记者 季铖)前天晚上11点左右,在鼓楼区中山北路华江饭店门口,一辆渣土车行驶时,左后轮突然陷进一个坑里。经了解,该路段附近刚刚进行过市政工程施工,施工坑只是简单用土回填,渣土车自身较重轧上后陷了进去。

“回填土没填结实,车子太重,一轧就陷进去了。”现场一位施工人员表示,这个坑是原先的市政工程施工坑,工程目前处于收尾阶段,就先简单用土把坑回填了一下,不是太结实,结果被渣土车压垮了。忙活了近20分钟后,渣土车上的建筑垃圾全被转移到另外一辆车上,渣土车重新从坑洞里开了出来。一位市政工作人员表示,他们会连夜填平坑洞并夯实,第二天一早就重新铺沥青,恢复路面原貌。(朱先生线索费50元)

老人发高烧,卫生服务站却没人

服务站回应:重大疾病应直接拨打120

家住南京江宁区天印路的吴老太太8月7日晚突发疾病,老伴到东山街道晓里社区卫生服务站求助,但服务站却是大门紧闭。对此,社区卫生服务站表示,他们只提供居民的公共卫生服务以及简单治疗,像吴老太太这种情况,卫生服务站无法接治,家人应当直接拨打120送到大医院抢救。

老太太发高烧,家人向卫生服务站求救

今年77岁的吴老太太在两年前突发脑溢血,虽抢救及时挽回了生命,但下身瘫痪且意识不清,终年躺卧在床,由81岁的老伴韩大爷照顾。但从上周一开始,吴老太太突然喘得厉害,而后高烧不退,8月7日达到了42℃。韩大爷当天晚上来到晓里卫生服务站,想找位医生瞧瞧老太太得了什么病,却见社区卫生服务站已经关门,敲门也无人应。无奈之下他只好折回,之后又跑到社区卫生服务中心,询问是否有上门服务项目,医生告诉他,只有社区医院才有,这可让老人犯难。家人随即拨打120,吴老太太最终被救护车送到了江宁医院。

记者在呼吸科见到了吴老太太。老太太的女儿韩女士说,送到医院进行抢救,母亲才脱离危险,

经诊断是肺部感染,需要入院治疗一段时间。

服务站:只提供公共卫生服务项目

晓里社区卫生服务站是东山街道卫生服务中心下设的一个点,共有9名医护人员。听说吴老太太的情况后,站长表示,其家属并没有因此事来找过他们,“我们上班是12小时制,从早上7点到晚上7点。”她说,也许韩大爷来得不凑巧,赶在他们下班后才到。不过就算服务站有医生,“我们也不会去,只会建议将人送到医院。”她说,社区卫生服务站主要承担辖区内居民的公共卫生安全,提供简单治疗。但像吴老太太这样病情严重,社区医生根本无法医治。

站长解释,许多市民对社区卫生服务机构存在误解,“大家都以为,什么病都可以到社区医院来看,其实并不是。”服务站主要



社区卫生服务站因人员少设备简陋,只能提供简单治疗

是以“服务”为主,对患者进行简单治疗。

至于上门服务,也只针对特定的一部分人群:首先要是在辖区内建档立卡的居民,另外服务对象主要是高血压、糖尿病以及各种慢性病人群,“这类人群在我们这里建档的有1500多人。”站长表示,如家中有人突发疾病,直接拨打120即可。

卫生厅:鼓励上门服务,但需谨慎

江苏省卫生厅社区卫生与妇幼保健处一工作人员表示,鼓

励社区医院提供上门服务,但限于公共卫生服务项目,主要包括:新生儿访视、产妇产后访视、60岁以上老人健康管理以及高血压、糖尿病等诊断明确患者的问诊。

“我们也鼓励‘人性化’服务,比如为行动不便者上门输液。”不过,他也表示,这存在一定风险,一定要以安全为前提,但并未明确取消这个项目,而是要视具体情况而定。

另外,记者从南京市卫生局了解到,目前南京市各个卫生服务中心实行24小时值班制,服务站一般都是12小时,甚至更短。

快报记者 马薇薇 文/摄

地铁里迎来 “00后”志愿者

“阿姨,感谢您排队上车。”这是送给你的地铁单程票。”昨天,年仅6岁的方若菲小姑娘成为了光荣的南京地铁志愿者,跟着30多位哥哥姐姐一起走进南京地铁2号线。只要地铁一进站,车门口就传来“00后”孩子稚嫩的声音:“先下后上,文明乘车。”

“现在地铁志愿者已经出现了缺口,尤其是暑假期间,大学生都不在学校,我们鼓励南京中小学生参加到志愿者队伍中来。”南京地铁工作人员胡耀华介绍,随着里程的增加,地铁志愿者的需求量也将成倍增长。快报记者 孙羽霖

苏州彩民中得 2013万元大奖

快报讯(记者 付智勇)昨晚开奖的体彩超级大乐透第11094期,江苏彩民成为最大的赢家。位于苏州吴江的55638站点当期中出3注一等奖,总奖金达到2013万元!

8月13日晚,体彩超级大乐透第11094期开奖,当期号码前区为11、21、22、32、34,后区为04、08,当期中出4注一等奖,全部被江苏彩民包揽,其中位于苏州吴江松陵清树湾村的55638站点一举中出3注,总奖金达到了2013万元,根据以往的中奖情况,同一站点中出3注大奖,极有可能为一人独中!另一注则被宿迁13662站点摘得,奖金671万元。

■天天出彩

福彩 15选5(2011218期)		
中奖号码:	2 5 7 8 14	
奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	154注	2866元
二等奖	10138注	10元

福彩3D游戏(2011218期)		
中奖号码:	6 4 8	
奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	648注	1000元
组选3	0注	320元
组选6	1579注	160元

福彩“东方6+1”(2011094期)		
中奖号码:	8 4 0 4 2 0	鼠
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	7注	3294152元
二等奖	1注	20000元
三等奖	36注	10000元

体彩22选5(11218期)		
中奖号码:	01 03 04 05 16	
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	22注	27948元
二等奖	2107注	50元

体彩“超级大乐透”(11094期) (35选5加12选2)		
中奖号码:	11 21 22 32 34 + 04 08	
奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	4注	6714576元
二等奖追加	0注	0元
二等奖基本	58注	65881元
二等奖追加	19注	39528元
附加玩法一等奖	6673注	60元

江苏快3玩法2011年8月13日		
销售额:	16424598元	
中奖注数:	233607注	
中奖金额:	7651067元	

体彩排列3(11218期)		
中奖号码:	9 0 5	
奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	3257注	1000元
排列3组选3	0注	320元
排列3组选6	8079注	160元

体彩排列5(11218期)		
中奖号码:	9 0 5 6 9	
奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	13注	100000元

今晚7位数奖池1074万!
由于体彩7位数玩法在周五的开奖中特等奖无人中,今晚开奖前该玩法奖池已达1074万元,足够开出2注500万大奖,敬请广大彩友关注。
(苏彩)